A CEB és DBC haromszogek hasonlok, mert oldalaik paronként merdlegesek egymaésra, ezért

BC
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-CB.

Igy EBF és FBA is hasonl6 haromszogek, mert B-nél levs szogiik kozos, és az ezt bezaré oldalak aranya az F-et

el6allito szerkesztés miatt egyenls:
EB BC CB BC FB

BF CD BF CD BA
Az FBA haromszog A csticsanal derékszog van, ezért a megfelels BF'E sz0g is derékszog. Ezt kellett bizonyitanunk.

Megjegyzés. A versenyzsk egy része kifejezte F'A-t, EA-t, majd EF-et is a téglalap oldalaival, és az
EB? = EF? + FB?

Osszefiiggésre jutott. Ebbsl a feladat allitasa a Pythagoras-tétel megforditasa alapjan kovetkezik.



